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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de febrero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 6 de febrero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0646 - 0907143-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el 

Gobierno de La Rioja en relación con el anuncio del Gobierno de la nación de eliminación de las ayudas 

para impulsar la igualdad en las pequeñas y medianas empresas. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja en relación con el anuncio del Gobierno de la nación de 

eliminación de las ayudas para impulsar la igualdad en las pequeñas y medianas empresas? 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/POP-0647 - 0907144-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno 

de La Rioja que el Estado debe aportar un 50 % de los fondos destinados a la aplicación de la ley de 

dependencia en La Rioja. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el Estado debe aportar un 50  % de los fondos destinados a la 

aplicación de la ley de dependencia en La Rioja? 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/POP-0648 - 0907145-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la postura que va a adoptar el 

Gobierno de La Rioja ante el Gobierno de la nación en relación con la pérdida progresiva de fondos 

estatales destinados a la aplicación de la ley de dependencia en la Comunidad. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué postura va a adoptar el Gobierno de La Rioja ante el Gobierno de la nación en relación con la 

pérdida progresiva de fondos estatales destinados a la aplicación de la ley de dependencia en la Comunidad? 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de febrero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación 

remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 3 de febrero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1232 - 0906468-. Solicitud de información relativa a asociaciones y entidades culturales, a lo 

largo de 2014, 2015 y 2016 (hasta la fecha), con expresión de los siguientes datos: relación de 

subvenciones y ayudas solicitadas por cada una de ellas para todo tipo de programas relacionados con la 

cultura, indicando año y programa; relación de subvenciones y ayudas concedidas, y relación de 

subvenciones y ayudas denegadas. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1233 - 0906470-. Solicitud de información relativa a relación de obras de arte propiedad del 

Gobierno de La Rioja en la actualidad, especificando precio, año y método de adquisición y ubicación 

actual. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1234 - 0906471-. Solicitud de información relativa a relación de piezas del Museo de La Rioja 

trasladadas a las diferentes secciones del mismo, especificando propiedad de la pieza, fecha y 

exposición, desde 2010 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1235 - 0906473-. Solicitud de información relativa a relación de publicaciones elaboradas en el 

Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando título, autor/a, año, número de 

ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1236 - 0906474-. Solicitud de información relativa a relación de publicaciones elaboradas en las 

secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando sección, título, autor/a, 

año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1237 - 0906475-. Solicitud de información relativa a relación de fichas didácticas elaboradas en el 

Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando título, autor/a, año, número de 

ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1238 - 0906476-. Solicitud de información relativa a relación de fichas didácticas elaboradas en 

las secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando sección, título, 

autor/a, año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1239 - 0906477-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

seguridad con los que cuenta el Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1240 - 0906478-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

seguridad con los que cuentan las secciones del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1241 - 0906479-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

conservación preventiva con los que cuenta el Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1242 - 0906480-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

conservación preventiva con los que cuentan las secciones del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1243 - 0906481-. Solicitud de información relativa a relación de publicaciones con las que cuenta 

la biblioteca del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1244 - 0906482-. Solicitud de información relativa a copia del protocolo de consulta de 

publicaciones de la biblioteca con el que cuenta el Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1245 - 0906483-. Solicitud de información relativa al número de fichas de piezas de nueva 

elaboración en el Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, desagregadas por año. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1246 - 0906484-. Solicitud de información relativa al número de fichas de piezas de nueva elaboración 

en las secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, desagregadas por año. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1250 - 0906581-. Solicitud de información relativa al pliego y otros documentos del 

expediente 06-7-3.18-0004/2016 de Adecuación del proyecto de las obras de construcción de una 

Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de febrero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 6 de febrero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1285 - 0907146-. Solicitud de información relativa al concepto al que va destinada la cuantía 

de 960.000 euros asignados a la Fundación Benéfico Social (centro 01, programa 2322, código 487) 

en el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el año 2017, 

con detalle de los mismos. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Concepto al que va destinada la cuantía de 960.000 euros asignados a la Fundación Benéfico Social 

(centro 01, programa 2322, código 487) en el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja para el año 2017, con detalle de los mimos. 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/SIDI-1286 - 0907147-. Solicitud de información relativa al número de plazas y modalidad de las 

mismas que se van a concertar para el año 2017 con la Residencia Nuestra Señora del Valle de 

Cenicero y cuantía de cada una de ellas. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de plazas y modalidad de las mismas que se van a concertar para el año 2017 con la Residencia 

Nuestra Señora del Valle de Cenicero y cuantía de cada una de las mismas. 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/SIDI-1287 - 0907148-. Solicitud de información relativa a cuantía recibida por la Comunidad 

Autónoma de La Rioja del Estado para la aplicación de la ley de dependencia en nuestra comunidad 

durante el año 2016. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Cuantía recibida por la Comunidad Autónoma de La Rioja del Estado para la aplicación de la ley de 

dependencia en nuestra comunidad durante el año 2016. 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/SIDI-1288 - 0907149-. Solicitud de información relativa a las razones por las que a la Fundación 

Benéfico Social se le ha aumentado en 78.000 euros la cuantía asignada en el Proyecto de Ley de 

Presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el año 2017 en relación con los 

presupuestos autonómicos del año 2016. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 ¿Cuáles son las razones por las que a la Fundación Benéfico Social se le ha aumentado en 78.000 euros 

la cuantía asignada en el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el 

año 2017 en relación con los presupuestos autonómicos del año 2016? 

 Logroño, 30 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de febrero de 2017, visto el acuerdo 
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adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 

acordado autorizar la comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su 

tramitación ante la Comisión de Salud. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 6 de febrero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SEIC-0055 - 0906871-. Comparecencia de la consejera de Salud con objeto de dar a conocer los 

resultados del estudio de adecuación del proyecto de las obras de construcción de una Escuela de 

Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, Concepción Andreu 

Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del 

Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, en virtud de lo establecido en los artículos 41 y 153 del Reglamento 

del Parlamento de La Rioja, 

SOLICITAN 

 La comparecencia de la consejera de Salud, María Martín Díez de Baldeón, con objeto de dar a conocer 

los resultados del estudio de adecuación del proyecto de las obras de construcción de una Escuela de 

Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja). 

 Lo que comunican a los efectos de aprobación por la Mesa del Parlamento de La Rioja de la mencionada 

comparecencia ante la comisión correspondiente. 

 Logroño, 19 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. La portavoz 

adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de febrero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar la comparecencia, ordenar la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Salud. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 6 de febrero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SEIC-0056 - 0907125-. Comparecencia de la consejera de Salud para informar sobre los planes del 

Gobierno de La Rioja en el nuevo edificio de la Escuela de Enfermería. 

  Gobierno de La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Al amparo de lo establecido en el artículo 153.2 del Reglamento del Parlamento, solicito comparecer ante 

la comisión correspondiente con objeto de informar sobre los planes del Gobierno de La Rioja en el nuevo 

edificio de la Escuela de Enfermería. 

 Logroño, 25 de enero de 2017. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 
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